

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмету закупівлі</p> <p>Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям за кодом ДК 021:2015: 90510000-5 «Послуги з поводження з побутовими відходами»</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>Місце надання Послуг за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, буд.15/1.</p> <p>Загальний обсяг надання Послуг – 172,7 м куб.</p> <p>Учасник при наданні послуг повинен дотримуватись наступних вимог:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дотримання природоохоронного та санітарного законодавства; - виконавець повинен використовувати обладнання та матеріали, які не спричиняють шкоди довкіллю і забрудненню навколишнього середовища паливно-мастильними матеріалами (які використовуються в процесі експлуатації машин та механізмів при виконанні послуг); - дотримання правил техніки безпеки і протипожежної безпеки; - дотримання чистоти та порядку при вивезенні безпечних відходів; - послуги надаються згідно встановлених стандартів, норм і правил з додержанням Законів України “Про відходи”, “Про благоустрій населених пунктів” та “Про житлово-комунальні послуги” та доповнень до них, наказу міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України «Про затвердження правил з організації збирання, перевезення, перероблення та утилізації твердих побутових відходів» та інших нормативно-технічних документів, Державних стандартів України з організації експлуатаційних робіт на вулицях та дорогах. Послуги з вивезення твердих побутових відходів мають відповідати «Правилам надання послуг з вивезення побутових відходів», затвердженим Постановою КМУ від 10.12.2008 № 1070, вимогам діючих санітарних норм. <p>Учасник повинен своїми силами і засобами протягом усього терміну дії цього Договору виконувати комплекс послуг (робіт) з вивезення твердих побутових відходів (далі – ТПВ), що утворюються в процесі діяльності Замовника і розміщених останнім у надані і встановлені Учасником контейнери для ТПВ, а Замовник зобов’язується приймати виконувані Учасником послуги (роботи) та своєчасно їх оплачувати.</p> <p>На термін надання послуг Учасник повинен надати у безкоштовне користування Замовнику технічно справні та придатні до експлуатації контейнери для збирання ТПВ. Ємність пластикового контейнеру 1,1 м. куб., норма завантаження 1-го контейнера не більше 250 (кг),</p> <p>Графік вивозу з понеділка по п’ятницю, Середній тариф за послугу - 96,0 грн. за 1 м.куб з ПДВ.</p>

3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з урахуванням пункту 1 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, аналізу загальнодоступної інформації про ціну, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель «Prozorro» та склала – 16 579,20 грн. з урахуванням кількості послуг – 172,7 м. куб.</p> <p>На оплату послуг з поводження з побутовими відходами кошторисом на 2021 рік затверджено 17 200,00 гривень. з ПДВ.</p>
---	--	---